

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 05.12.2019 р. № 214-ОД

м. Бровари

**Про створення групи
з реалізації проекту
«Модернізація системи зовнішнього
освітлення в місті Бровари
Київської області»**

З метою залучення кредитних інвестицій та грантових коштів в енергоефективні заходи на комунальних об'єктах, в рамках співробітництва з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) для реалізації проекту «Модернізація системи зовнішнього освітлення в місті Бровари Київської області», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити групу з реалізації проекту «Модернізація системи зовнішнього освітлення в місті Бровари Київської області» (далі – ГРП) у складі згідно з додатком.
2. ГРП у співпраці з експертами НЕФКО забезпечити загальний супровід, реалізацію та моніторинг ефективності проекту.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

І.В. Сапожко

Додаток
до розпорядження міського голови
від 05.12.2019 р. № 214-ОД

Склад групи з реалізації проекту
«Модернізація системи зовнішнього освітлення
в місті Бровари Київської області»

Резнік Олександр Вікторович	- заступник міського голови, голова групи з реалізації проекту;
Семеник Оксана Петрівна	- заступник начальника управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області, заступник голови групи з реалізації проекту;
Нетеса Ольга Вікторівна	- заступник начальника управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області, секретар групи з реалізації проекту;
Члени робочої групи:	
Голубовський Григорій Павлович	- радник міського голови
Дворнік Андрій Валерійович	- головний спеціаліст з енергетичного менеджменту управління будівництва, житлово- комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області
Дрок Володимир Іванович	- заступник директора комунального підприємства Броварської міської ради Київської області «Бровари-Благоустрій»
Жимайлов Юрій Миколайович	- начальник відділу з питань екології та природокористування управління інспекції та контролю Броварської міської ради Київської області
Крилова Тетяна Миколаївна	- депутат Броварської міської ради (за згодою);

Ліпська Яна Олександрівна	- начальник відділу експлуатації комунальних об'єктів, інфраструктури та транспорту управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області
Росоха Тетяна Богданівна	- головний спеціаліст відділу експлуатації житла управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області
Постернак Наталія Іванівна	- начальник фінансового управління Броварської міської ради Київської області

Міський голова

І.В. Сапожко